

**CEMI: REZULTATI ISTRAŽIVANJA O
POVJERENJU GRAĐANA U PRAVOSUDNI SISTEM**

Poraslo povjerenje u sudstvo i policiju



Vujović i Nikolić

Gotovo polovina crnogorskih građana ima povjerenje u pravosudni sistem Crne Gore, s druge strane, kao najveći problem u radu sudova vide uticaj politike, podaci su istraživanja Centra za monitoring i istraživanja (CeMI). Takođe, pojačano je povjerenje u policiju, što predsjednik Upravnog odbora CeMI-ja **Zlatko Vujović**, vidi kao posljedicu učestalih akcija u borbi protiv organizovanog kriminala.

“Policija ima znatno snažnije povjerenje u odnosu na 2016, a to može korenspondirati sa učestalim akcijama koje se sprovede vezano za pretresanje nekretnina u vlasništvu organizovanih kriminalnih grupa, njihovom privođenju. Dolazi i do blagog oporavka povjerenja u pravosudni sistem u odnosu na posljednje istraživanje iz decembra 2017. godine, a razlog tome je početak direktnog prenošenja sudskih postu-

paka”, smatra Vujović.

U ovom istraživanju učestvovala su 1.032 punoljetna ispitanika, a prema riječima koordinatorke istraživanja u Odjeljenju za istraživanje javnog mnjenja CeMI-a **Milena Nikolić** nešto manje od 50 odsto navelo je da ima povjerenja u pravosudni sistem, 37,1 odsto njih navelo je da nema povjerenja, dok 15,1 odsto ne zna odgovor na ovo pitanje.



Najveće povjerenje ispitanika ima vojska sa 55 odsto, 48 odsto navodi da vjeruje policiji, a na trećem mjestu nalazi se Ministarstvo pravde sa 41 odsto, 39 odsto ispitanika vjeruje ombudsmanu, 38 odsto sudstvu, 38 ima povjerenje u tužilaštvo, dok 36 odsto ispitanika navodi da ima povjerenje u advokate

Najveće povjerenje ispitanika ima vojska sa 55 odsto, 48 odsto navodi da vjeruje policiji, a na trećem mjestu nalazi se Ministarstvo pravde sa 41 odsto, 39 odsto ispitanika vjeruje ombudsmanu, 38 odsto sudstvu, 38 ima povjerenje u tužilaštvo,

dok 36 odsto ispitanika navodi da ima povjerenje u advokate”, istakla je Nikolić. Da sudski postupci traju nepotrebno dugo jer sudovi nisu dovoljno efikasni, prema podacima istraživanja, smatra 69 odsto ispitanika, dok kao najveći problem u ra-

du sudova ispitanici izdvajaju uticaj politike - njih 41,2 odsto.

Istraživanje je, kako je navela, pokazalo da 46,5 odsto ispitanika ocjenjuje da tužilaštvo u Crnoj Gori ne odlučuje nezavisno o tome koga će krivično goniti.

Bo.B.

Sudstvo politizovano, ali od opozicije



Marković

Za premijera Duška Markovića nije iznenađenje to što skoro polovina crnogorskih građana ima povjerenje u pravosudni sistem Crne Gore i što uticaj politike smatraju najvećim problemom u radu sudova.

“To što raste povjerenje građana u pravosuđe, najbolje govori o kredibilitetu samog pravosuđa. Takođe smatram da su građani u pravu što su nezadovoljni politizacijom pravosuđa. Ono što ra-

di opozicija sve ovo vrijeme kada je u pitanju i tužilaštvo i sudstvo je nedemokratski i ispod svakog demokratskog, političkog, građanskog nivoa. Oni koji žele da pravosuđe i sudstvo pretvore u svoj politički amfiteatar, a to sada radi dio opozicije, biće ostavljeni po strani, pa se moramo okrenuti jačanju institucija. Vjerujem da su građani mislili ovo što kažem kada je u pitanju politizacija pravosuđa”, istakao je Marković.

UHAPŠENA DVOJICA BARANA

Predstavljali se kao inspektori i uzimali telefone maloljetnicima

Službenici barske policije uhapsili su Barane M.M. (26) i E.V. (21), zbog zbog sumnje da su počinili krivično djelo lažno predstavljanje, na način što su se predstavljali kao inspektori kako bi djeci oduzimali mobilne telefone.

“M.M. (26) i E.V. (21), obojica iz Bara, uhapšeni su zbog sumnje da su počinili krivično djelo lažno predstavljanje na štetu maloljetnih Š.V. i U.N. iz Bara. M.M. je, kako se sumnja, u dogovoru sa E.V., u namjeri da sebi i njemu pribavi imovinsku korist, u dva navrata 04.01. i 20.01.2018. godine, počinio krivično djelo lažno predstavljanje, na način što se maloljetnim licima Š.V. i U.N. predstavljao kao službeno lice – policijski inspektor. On je tom prilikom, sumnja se, od njih tražio na uvid lična dokumenta i da mu predaju mo-



M.M. JE, KAKO SE SUMNJA, U DOGOVORU SA E.V. U NAMJERI DA SEBI I NJEMU PRIBAVI IMOVINSKU KORIST, U DVA NAVRATA 04.01. I 20.01.2018. GODINE, POČINI KRIVIČNO DJELO LAŽNO PREDSTAVLJANJE

bilne telefone. M.M. je oduzete telefone prodao E.V.”, saopšteno je iz Uprave policije.

O događaju je obaviješten državni tužilac u Baru koji je naložio da ove osobe uhapse i privedu uz krivičnu prijavu zbog postojanja osnovane sumnje da su počinili krivično djelo lažno predstavljanje.

Bo.B.

ODLOŽENO SUĐENJE ZA UBISTVO U PLAVU

Sudija bolestan, pretres pomjeren za februar

Suđenje okrivljenima za ubistvo **Gordane Dašić** (84) i teško povređivanje njenog supruga **Vuka Dašića** (82) juče je odloženo u Višem sudu u Bijelom Polju, zbog lošeg zdravstvenog stanja predsjedavajućeg vijeća, sudije **Vukomira Boškovića**. Stoga, glavni pretres u ovom predmetu zakazan je za 9. februar. Bjelopoljac **Aleksandar Konatar** (35)

Na prethodnom suđenju saslušan je prvooptuženi Konatar koju je svu krivicu svalio na Šoškića. U nastavku suđenja svoj iskaz će dati i Marko Šoškić koji je tokom istrage

Konatar označio kao glavnog krivca. Takođe, iskaz će dati i trećeoptuženi Nikola Knežević, te oštećeni Vuko Dašić.

Prema navodima optužnice, Šoškić i Konatar su

31. maja prošle godine, oko pola noći, u mjestu Brezojevice, kod Plava, upali u kuću Dašića, u namjeri da od oštećenih Vuka i Gordane Dašić oduzmu novac. Po prethodnom dogovoru iz koristoljublja, sa umišljajem su lišili života Gordanu, a pokušali da liše života i Vuka.

B.Č.



Privođenje Šoškića